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HarnauTe 3HaYeHWe BbipaxeHWA

Haiigure anavenne sapasenns (512°) : (64%)°

ToOBap HA PACNPOLAME YUBHMNH Ha 45%, NpH 3TOM OH CTaN cToMTe 770 p. Ckonbko py@ned cTomn ToBap A0
PACNpOgamK?

MepesecTw TemnepaTypy w3 wkansl Llenscwa & wkany ®apewrredTa nossonset dopmyna F = 1L,BC + 32, rpe
' — rpagycel Uenecka, F' — rpagycw @apenredta. Kakas Temnepatypa no weane LenstHa COOTEETCTRYET
397 no wkane @apewredETa? OTEET OKPYTAMTE A0 ABCATHIY.

Haiigure snavenne supaswenns logg 2 + logg 18.

N N N

Brnyerkuurn 11 A" noxyoawT OVEKeTH HBEETOR AJA MO-
CTE[HMErD 3BOHKA: H3 5 PO3 KAMAOMY YUHTEO H M3
11 po3 KIaccHOMY PYHOBOOHTEMW H AHpexTopy. OHH cO-
GupawTcA MOJAPHMTE OGvKeTH 21 yupTemo (BKINOYAA IH-
PEKTOPA H KAACCHOM DPYHOBOAHTENA), PO3LI MOKYIIAKTCA
no oOnToROd meHe 25 pyvOaell 3a mTyry. Croneko pyGnei
CTOAT BCe pO3RIT

-
Haigwte kopeds ypasHenuwsa - + 10z + 21 = 0, Ecnu ypasHenwe wMeer Bonee OOHOTO KOPHA, B OTEETE
YEIHHTE MEHBIMA M3 HMX.
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IIpAMoyronkHLIA y4acTOK JPMAM HMeeT cTOpoHM 30 H

42 m. KopoTroil cTOpoHON YYACTOK OPHMBIKAST K CTEHE
noma. Hafgure paeHy 3abopa, KOTOPKMM HYXRHO OTopo-
AMTE OCTABIIVIOCH YACTE PDANMIIE VHACTKA (B MeTpax).

YeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BETHYMHAMH H HX BO3-
MOMHBME JHAYEHHAMH: K KaXIOMY AJeMEHTY NepBoro
croafoa noabepure COOTEETCTEYVIONIHN AMeMEeHT Ha BTOpO-
ro croaboa.
BEJIMYHHHBI BOGMOHHBIE
SHAYEHHA

A) pocT BIPOCAOTO MYMUHHLI 1) 1.8 m

B) ToamMHA MHCTA MeTASLTa 2) 4 gm

B) mmpwuaa cagosofl cxaMedinm 3) 2 mm

I') Bmcota nonéra camonéra 4) 45 cm

B xknacce 26 yyamuxcs, cpeild HHX JBa apyra — Muxawnun
H Bagus. Yuyammxca cayualiHeM obpasoM pasdDHBaOT HA
2 paBune rpynosl., Halfigure BepoAaTHOCTE TOro, uTo MH#-
xann 1 Bagum okamyTca B 04HON rpynmoe.

Ha rpachike NOKAZAHO MIMEHEHWE TEMNEPATYPE! B ZAEMCHMOCTH OT BPEMEHH B NPOLSCCE PASOMPEEa ABHIATENR BHYTPEHHErD
CropaHUA Npu TeMnepatype oxpywatowero sosayxa 157 €. Ha ocn afcumce 0TRIAALIBASTCR BPEMA B MUHYTEX, NPOWESAWEE ¢
MOMEHTA 3aMYCKa [OBMMATENA, H3 OCH OpOMHET — TEMNEPaTypPa OBMIATENA B rpagycax Llenscus. K OBMIETEND MOMHOD
NOAKNKNHTS HAFPYIKY, KOFA TeMnepatypa gevratens nocturHet 407 O Kakoe HauMeHbWeS KONMNECTBO MUHYT noTpedyeTca
BLOHOETE, MPEMIE, YEM NMOOKIOMHTE HATDYSKY K ABWIETEN0?
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KepaMmisicin NAMTKA OAHOR W TOHR e TOOSBOH HAPEH BRMYCKBETCN TPEX pakHisx pasmepoR. [Lnates

YNAEKDBIHE B Nk, nﬂﬂb!’g‘ﬂth NAKHNMH Ta0nsuB, ONPEEANTE, B KAK0M CTYHAE LUEHA OOMOID EBAAPATHHD
HETDE MAATH Dy ET HaMHE L

Pansep noumed | Koneeecreo
[CaxcM) | naaTOR B RaNEE

20 20 2% 604 .
20 3D 14 9% p 0w
S0 Sl 11 254

Liera nasiks

B omeeT 3annwsTe Saieimg HanMeH Iy LSy KEIAPATHOrD MeTpa B pybinax,

Hetane ameer opMy Raclpaesnore HA PHCYHES MEOTO-
rpaMHKKA (Bce ABYTPAHHKE yraw npasmse). Lludps wa
pHCYHES ofOIHATANT ZAHHK pebep B canTEMerpax. Had-
AnTe obies sron gerant. Oreer galte B KyO@EwecHHX
CANTHMETPAX.
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Ha pucyHxe Toukamn m3obpameHo atMochepHoe AaBneHHe B ropode N Ha NPOTAKEHWW TPEX CyTok € 4 no 6 anpena 2013
rofa. B TEYEHME CYTOK JBENEHWE W3MEpRETCA 4 pasa: Houwsto (00:00), ytpom (06:00), auém (12:00) v sedepom (18:00). Mo

FOPH30HTANM YKE3bIBAETCA BPEMA CYTOK W QaT8, N0 BEPTWKANH — O3ENEHHE B MWTHMETPaX pryTHoro cTonba. [InA HarnagHoCoTH
TOMKH COSAWHEHB NAHWAMK.

000 600 1200 18:00 0:00 600 12001800 (:00 6:00 12:00 1800 (0:00
4 anpena 5 anpena G arpend

Mons3yAce PUCYHKOM, NOCTABSTE B COOTBETCTBHE KAKAOMY M3 YX23aHHbIX NepuofoE BPEMEHW XAPAKTePUCTHKY OABNeHUA
B ropoge N 8 TEYEHME 3TOMD NepHOaa.
MEPHOALI BPEMEHH XAPAKTEPHCTHKH JABNEHHMA
A) mems 4 anpena (c 12 no 18 vacos) 1) nocne AOCTHHEHHA TPENCYTOLHOID MAKCHMYMa NEBNEHHE HAUAND NANATL
b) meHs 5 anpens (¢ 12 ao 18 yacos) 1) DABABHWE HE NPEBLIWAND 756 MM PT. CT.
B) woue 5 anpens (c 0 no & yacos) 3) HaMMEHBLWHA POCT QABNEHHA
M meds 6 anpens (c 12 o 18 vacos) 4] HAHMEBHBLLIEE NINEHHE [ABNEHHA
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Cymma geyx yinos pomba pasHa 240°, a ero nepumetp paeed 24. Hafgure MEHBLIYH) OMaroHaNy
pomiba,
B
Al
D
J
N
B npamoyronssos napatsenenunene A BC DA By C Dy peépa C'D, OB w auaronats
C'D; paews coommercTesHmO 5, & M +/29. Hafgwme ofuSM  napawmensnanend
ABCDA ByCy Dy .
J
7\
Kamoomy M3 4EThPEX HEPABEHCTE B NEBOM CTONDUE COOTBETCTEYET QOMO M3 PEWEHMd M3 NpaBoro CTonfua. YCrasosme
COOTESTCTEME MEMTY HEPAESHCTEIMM W HX PELLEHHAM,
HEPABEHCTEA PELLIEHHS
& o=+l e 1)z >4
B {z =5 Hzr>2
— =Y B2ocrad
B) bogyxr =1 4) < 4
Nlz—4)z-2)<0
J
N\
Ikona sakynuna Tymb6ouky, cTojd, JAOCKY M mpuuTep. HUs-
BECTHO, YTO CTOJ A0pOXKe T}"MﬁO‘IHH, JOCKA NeleBje TyM-
604YKH, a IPUHTED AOPOKe JOCKH.
BribepuTe yTBEpMJEHHA, KOTOPHIE CIEAVIOT H3 NPHBEISH-
HBIX TaHHBbIX.
1) IlpumHaTep memeBse cToja
2) Cron nopoxe mOCKH
3) IIpMHTep MAOpOKe OCTANBHBIX 3aKYIJEHHBIX ITKOJOM
npeaiMeTOB .
4} Cron m JAOCKa B CyYMMe JJOopoXe, YeM 'ITM'ﬁO‘IRﬂ H
IIPHUHTEP B CyMMe
J
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MpWBeaHTE NPHMED WECTH3HAUHONO HATYPANBHOTO UCNA, KOTOPOE 33MNMCLIBAETCA TONLKO uMdpari 1 M 2 1 genuTea wa
721, B oTEETE YKAMMTE POBHO OAHO TAKOES YHCND.

20
K}'EHE'\IHK NpwWraeT Bacnt KODPAHWHATHOA NPAMOR B nobom HaNPaBNeHWK Ha EOMHHYHDIA OTPEIOK 34 NPLIKOK, CRONGED
CYWECTEYET PaINMUHBIX TOUSK Ha KOODAMHATHOR NPAMOR, B KOTOPBIX KYIHEUMK MOMET OKa3aTe(d, CAEN3E POBHO
10 NpBIKKOE, HAYMHAA NPBIFATE K3 HAYANA KOOPAHHAT?
OTBeThl...
1
1 1 1 7 -
1 7 1_E___0e~873
1+- =+- = 8
7 7 7 7
2
4 36
9 36 9 324
(512°)°  s512%6 _ (2°)° 2 _ 9324324 — 90 _ |
(649}5 6454 (25)54 2324
3
770 X
55 100
55x =770 * 100
55 x = 77000
x = 1400
4
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F=18c¢+32
39=18¢+ 32
1.8¢=39-32
1.8¢c=7

¢339

loge2 +1ogs18 =loge2 * 18 =log36 = log,6° =2

2% 11 =22 po3nl
21-2=19

19 % 5=95 po3
22+ 95=117 po3

117 %25=2925 pvl. CTOAT BCe pO3bI
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X%+ 10x+21=0

D =b%-dac=10%-4*1%21=100—84 =16 =44

 —-10+4 -6

x-l_ 5 - 2 - =21
=_1U_4=_14=_?= 3.3
2 4 4 2 ~2

8
P=2%*(a+b)-a=2%(30+42)-30=2*72-30=144-30=114
9
Alb B |I
1 (3 |4 |2
10

[Tpemonoxing. 4o MIXaT vike B OJIHOIT TPVITIE. TOTJIa OCTAeTCs B TPVIIIE

12 mecT M 25 YeloBEeK BCEero.

2=048
25

11
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OTser: 3

12

1. 20%20=0,2%0.2= 0,04 m?
1: 0,04 =25 mr

L 20%30=0,2%03=0,06wM
1:0.06 = 16, 666...
5052+ 2=11904

330%30=03%03=000n

b

l:oo09=11.111...

594 % 2=1188

13

V=V,-V,
Vnapan. = abc
V,=4%5%2=40
V,=2%1%2=4

V=40-4=36

14
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P (ABCD) = 24
/BAD =~ BCD = 2‘;—“°= 120°

AC — OHccekTpuca

120°

[i]
ZACB==-=60" ZBAC= 120

AB=BC=A[)=[)C=?=6

£ B=180"-60"-60"=60" => A ABC — paBHOCTOPOHHHIT =>>

AC

6

= 60°

16

V mapain. = abe

D, C; = DC = 3 o teopeme I Iudaropa:

(V29)° =52 + CC, 2

29 =25+CC,*
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CC,%=29-25

CC, =2

Vmapan. =2 *5* 6 =060

17

A) ARSE IS
7=x+1 {1

2
2—x+1 < 2—1
-~ +] < -1

x<-1-1

X< -2
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B)log, x>1

x> 41

X >4
Mix-4hix-2)<0

x=4 x=2

A'b |B|T
214 |1 |3

I1
C II

I1
T II

[1
A

| ) HeBepHO, T.K. IPHHTEP MOKET ObITh JIOPOKE CTOJA
HJTH paBeH €MV 0 CTOHMOCTH.

2)Bepno

3)HeBepHO, T. K. IPHHTEP MOKET OBITH H JICHICBJIC
HEKOTOPBIX Mpe/IMETOR.

4) JIima Toro. uToOBI ¢/1e1aTh BHIBO HEJIOCTATOYHO JTaHHBIX.
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72 2
36 2
18 2
9 3
3 3
1

Uro0B! YHCIO JIeTHIOCH HA 72, OHO JOIKHO jJdenuTed Ha 2: 3. 4: 6. 8. 9
12: 18; 24: 36.
OcTaHoBHMEA Ha YHCIax 8 — uertHoe H Y — HeUueTHoe.

JGE! MpH3HaKa JETHMOCTH Ha 8 ==, U4TO UHCO. uﬁp:rmnem HOE TTOCTCTHHMI Tpens
Ill-l(t]])i’l MH JIeTHTed Ha 8. => JaHHOC [MEeCcTH3HA'YTHOC YHCTO JOIAHO OKaH' THBAThHCA

Ha 112, M3 npusHaka qenuMocT Ha 9 ==, 4To ¢VMMa YHCe B YHCe JOTIKHO

e Thea Ha 9.
1+1+2=4
9 — 4 = 5 He XBaTaeT. /10 CYMMBbI

122112 212112 221112

20

100 — qeTHOE YHCITO

=10 -8, -6 -4 -2 0, 2. 4. 6 8, 10

Oteert: 11

Ecnu Bbl nepexuvBaeTe 3a NpeacTosilme sk3aMeHbl Mo MaTeMaTuke 1 XoTuTe NoAroTOBMUTLCS K HUM, NpopeLlas
psa 3agay U3 cOOPHUKOB 3a Npeablayliye roapl, Toraa Haw CanT NoOMOXeT BaM MoynpaxHSATbCA B 3TOM.
Wcnonb3ys reHepatop BapuaHToB EID no matemaTtuke, Bbl MOXETE CAMOCTOATENIbHO COCTaBUTbL NS cebs
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nepeyeHb 3anad, BbiIBECTU UX HA NeYaTb 1 npopewartb, 4yTOObI 3aCe4Yb KOIMYECTBO 3aTpaymnBaeMoro BpemMeHu,
03HaKOMUTbLCH C BO3MOXHbIMY BapvaHTaMu 3afaHui.

Ha aToi cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxaplil NpUMep, YTO MO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro PeLIeHNs,
n3bexatb apudoMeTnyeckmx ownbok 1 notepn 6annos 3a onuckun. Kaxaplii 3 Bac MOXET COCTaBUTb
MHOMBUAYanbHbIN BapuaHT EIMD, BbiBECTUN ero Ha neyatb C NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWEN KHOMKU N PEWNTb
3a4auyn, CBEPUB NMOTOM MONYYEHHbIE Pe3ynbTaThl C pewebHkoM. Kax ablii BapuaHT ons NPpOXoX AeHNS
TECTUPOBaAHNS COAEPXMUT 21 3aaaHme peanbHblX, AEMOHCTPALUMOHHBIX BEPCUiA 3a Npeablaylme roapl U 0TBEThl K
HMM, YTO MOMOXXET BaM NPoBepuTb cebs, TwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUO 1
npocMaTpuBaTth peLeHHbIe paHee 3aaayn, yaHaBaTb 6anibl 3a cCOBCTBEHHbIE OTBETHI.
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